

Conștiința tinerețului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu



Depășirea sarcinilor de plan

13 colective muncitorești din județul Bacău au realizat o depășire a sarcinilor de plan în export pe 7 luni în valoare de peste 25 milioane lei. Rezultatul este rodul creșterii producției muncii și al calității produselor fabricate...

Produce superioare

Întreprinderea de aparate electrice de măsură Timișoara, unitate cu pondere ridicată în producția de export a județului Timiș, a produs pentru partenerii săi externi noi tipuri de aparate...

Timpul rămas din 1987, practic fiecare din zilele cuprinse în acest interval constituie o perioadă de eforturi susținute, de activitate intensă, pentru toate colectivele de tineri de pe întreg cuprinsul patriei...

Pe fondul acestor activități, al ritmului înalt ce trebuie imprimat muncii în toate sectoarele vieții economico-sociale...

Intervalul de timp rămas din acest și al doilea an al cincinalului reprezintă o perioadă importantă și în ce privește acțiunile care se cer întreprinse în...

cooperarea materială a tuturor oamenilor muncii care participă direct sau indirect la realizarea fondului de marfă contractat cu partenerii interni...

AUGUST — o lună de maxim efort, incununoscut cu rezultate de prestigiu!

scopul recuperării unor rezanțe înregistrate, în activitatea desfășurată până acum, în cele 7 luni, care au trecut din 1987. Se cunoaște pe santierul de investiții, mai ales pe cele deschise la construcția unor obiective din sectorul energetic...

Prevederile recentului decret al Consiliului de Stat privind unele măsuri pentru creșterea coerenței materiale a tuturor oamenilor muncii...

NICOLAE MILITARU

Pe ogoare — lucrări multiple, amplă mobilizare

Ce facem ca legumele să fie livrate grabnic la beneficiar?

În structura culturilor din Consiliul Unic Agroindustrial Dragoș-Vodă, județul Cluj, legumele ocupă un loc aparte. Practic, toate cooperativele agricole de producție trimit în aceste zile spre piețe importante...

Pentru valorificarea superioară a legumelor din unitățile cooperatiste, dar și din gospodăriile populației, funcționează cu program din ce în ce mai încercat și o secție de semindustrializare...

ELENA CĂTUNEANU



Slatina

Foto: V. TANASOF

Idei-forță ale devenirii noastre comuniste

Conștiința socialistă — factor determinant al progresului și prosperității patriei

„Să înțelegem că munca de formare a omului nou, de creare a unui spirit revoluționar în muncă, în viață, în toate domeniile presupune ca toate organele și organismele de partid și de stat din cadrul propagandei și culturii — dar și întregul partid — să considere problema activității politico-educative ca o sarcină centrală în momentul de față”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Actuala etapă de dezvoltare economico-socială a patriei, obiectivele strategice stabilite de Congresul a XIII-lea al P.C.R. situează cu toată conștientă în centrul unei largi și cuprinzătoare demonstrații...

Etapa de evoluție a societății românești, de la fii în evidență, ca nimeni altul, că, de partea de a rămâne o oglindă pasivă, o reflectare inertă a datelor realului, conștiința, mai cu seamă conștiința socialistă, revoluționară, nu poate și nu trebuie să se situeze în urma existenței sociale...

ȘERBAN CIONOF

(Continuare în pag. a V-a)

REPORTAJUL NOSTRU

LOVRIN — o comună fără navetiști

Ar fi de neconceput să-ți închipui viața comunei Lovrin din județul Timiș fără să legi de ea pe cea a primarului de azi și jurec dîntodeună, Petre Militaru. Nu e localnic. Veni de prin Vîlcea acum 37 de ani...

Ar fi putut să fac nimic. „Cămenii spun că dumnezeoasă purtași „vinu”... „Am eu o corbă: la orice muzică trebuie un dirijor. În cele patru localități componente ale comunei Lovrin, Tomnatec, Căltab și Văzdejda există o populație de peste 10 000 locuitori...

FLORENȚA MARDALE

(Continuare în pag. a V-a)

FAMILIA TINĂRĂ
Da, marilor răspunderi ale societății!
PAGINA A 2-A

RESPECTAREA DISCIPLINEI DE PLAN — OBLIGAȚIE FUNDAMENTALĂ A FIECĂRUI TINĂR, A FIECĂRUI COLECTIV MUNCITORESC!
PAGINA A 3-A

REALITATEA ROMÂNIEI SOCIALISTE — o înaltă școală de educare revoluționară a tinerilor de azi



Trăim într-o țară în care tinerii sint considerați, așa cum a subliniat, cu claritate, în nenumărate rânduri, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „viitorul însuși al națiunii”, iar educația — procesul prin care acest „viitor” este modelat după înalte scopuri și idealuri — una dintre cele mai importante componente ale politicii partidului nostru, politică ce pune în centrul său...



omul ca valoare supremă, bunăstarea și fericirea întregului popor. De la cea mai fragedă vîrstă, copiii sint cuprinși în forme de învățămînt (preșcolar și școlar), fac parte din organizațiile revoluționare ale școlilor patriei și pionierilor. Odată cu urcușul treptelor școlare, cei mai tineri cetățeni ai patriei trăiesc una dintre cele mai emoționante clipe ale vieții lor — primirea în cadrul organizației noastre revoluționare de tineret. Sint, toate acestea, forme educative bine organizate, gîndite științific care se continuă și se completează reciproc. Dar, dincolo de toate acestea, de jur împrejur nostru, se afirmă poate cea mai puternică, cea mai eficientă formă de educație — realitatea socialistă. Vedem, de cum deschidem ochii pe acest pămînt minunat, o țară cu-



prinsă de dorința fierbinte de a urca pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, de a-și cuceri locul binemeritat în rîndul națiunilor lumii. Vedem înălțîndu-se în prajma noastră construcții îndrăznețe, grandioase. Și mai ales vedem un întreg popor mîncînd, cu entuziasm, cu pasiune, cu dăruire. Această muncă neîncetată, închinată unor scopuri nobile, este, rămîne principalul educator al generației tinere.

CARTEA ȘI CITITORII

Cartea — zestre spirituală de mare preț — se bucură tot mai mult de atenție în rîndul cititorilor. Creșterea rolului educativ, contribuția ce o are în lărgirea orizontului de cunoaștere, în formarea omului nou — constructor al socialismului...

editorială. Caut să mă informez, să citesc cit mai mult. Din aceste motive am acceptat să devin difuzor voluntar, să popularizez cartea în rîndul colegilor mei. Nu am un singur material — dar am un singur mare preț — cel spiritual, care mă tonică, îmi dă mari satisfacții”.

Am ascultat zilele trecute cu prietenii consfătuiri organizate la Centrul de librării Vîlcea pe tema: „Forme și metode folosite în popularizarea și difuzarea cărții social-politice”, opinia unei tinere cititoare, Lueta Monu, operatoare la Centrul de Călești din Rîmniceu-Vîlcea, difuzatoare voluntară: „Pentru mine cartea este un bun indispensabil. Urmăresc cu mare atenție fiecare apariție...

COSTEA MARINOIU

(Continuare în pag. a V-a)

